Notion de fonction : exercice de test 43 page 186

a. Les lectures graphiques se font sur la courbe violette (fonction [ )

antécédent -3 -1 0 -5 -4,8 ; 0 et -3et3
X 1,8
image 6 0,5 -3 -5 -3 6
f(x)
b. Les lectures graphiques se font sur la courbe bleue (fonction g )
antécédent -2 0 3 Pas -let2 -3et4d
X d’antécédent
image 0 -3 0 -6 -2 3
g(x)

¢. L’image maximale par la fonction f pour un nombre compris entre -5 et 0 est 6 (obtenue pour
I’antécédent -3).

d. Une valeur approchée du nombre, compris entre -4 et 5, qui a la plus petite image par la fonction
g est 0,5 (I’image vaut alors environ -3,2).

e. On veut les valeurs de x entre -4 et 3 qui ont la méme image par les deux fonctions. C’est a dire
qu’on cherche les points d’intersection des deux courbes.

C’est le cas pour x~—3,6 on lit graphiquement que f(—3,6)=g(—3,6)

C’est aussi le cas pour x =0 et x~2,1



